
 
 
 

ПРЕДСТАВНИЦВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ 
вулиця Б.Хмельницького, 17/52, 3 поверх, Київ, 01054, Україна 
17 грудня 2024 р. 
      

Запит пропозиції:  RFP-UKR-004151 
На закупівлю консультаційних послуг мікро-, малим і 
середнім підприємствам (ММСП), що постраждали від 
конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, 
Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, Чернігівській та 
Сумській областях. 

            
Шановні панове, 
 
ПРЕДСТАВНИЦВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ (ДРБ), при фінансуванні донорів, 
запрошує вас прийняти участь у конкурсі на закупівлю консультаційних послуг мікро-, малим і середнім 
підприємствам (ММСП), що постраждали від конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, 
Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, Чернігівській та Сумській областях. У зв'язку з чим, ДРБ 
пропонує надати вашу комерційну пропозицію на надання послуг, які зазначені у Додатку А.1 Технічне 
завдання. 

 
I. ВІДОМОСТІ ПРО ТЕНДЕР 
Відомості про тендер: 
# Пункт Час, дата 

1 Публікація тендера 17 грудня 2024 р. 

2 
 
Дата технічної зустрічі (за запитом) - Онлайн-конференція 
для учасників торгів 

27 грудня  2024 р. 11:00 AM UTC  
                                   13:00 (Київський час) 
(зацікавлені постачальники повинні 
підтвердити участь в технічній зустрічі за 
допомогою електронної пошти: ukr-
procurement@drc.ngo до 26.12.2024 до 
закінчення робочого дня) 

3 Дата припинення прийняття запитань 02 січня 2025 р. 03:00 PM UT 
                                  17:00 (Київський час) 

4 Дата та час припинення прийняття пропозицій 
08 січня 2025 р. 
12:00 AM UTC 
14:00 (Київський час) 

 
Request for Proposal 



5 Місце розкриття пропозицій 

Розкриття пропозицій офлайн: буде 
проведено за вказаною вище адресою ДРБ.  
 
Для онлайн-розкриття тендерних пропозицій: 
посилання буде надано постачальникам, які 
зацікавлені в участі у відкритті тендерних 
пропозицій. Деталі можна знайти в Розділі 
XVI. 

6 Дата та час розкриття пропозицій 
08 січня 2025 р. 
01:00 РM UTC 
15:00 (Київський час) 

7 Адреса електронної пошти для пропозицій tender.ukr@drc.ngo 

      
УВАГА: ЖОДНА ПРОПОЗИЦІЯ НЕ БУДЕ ПРИЙНЯТА ПІСЛЯ ЗАЗНАЧЕНОГО ВИЩЕ ЧАСУ ТА ДАТИ 
ПРИПИНЕННЯ ПРИЙОМУ ПРОПОЗИЦІЙ 

 
II. ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЦЬОГО ТЕНДЕРУ: 

• Цей запит цінових пропозицій RFP оголошується з метою укладення Договору на закупівлю 
консультаційних послуг мікро-, малим і середнім підприємствам (ММСП), що постраждали від 
конфлікту, розташованим у Миколаївській, Херсонській, Дніпропетровській, Запорізькій, Харківській, 
Чернігівській та Сумській областях, деталі яких зазначені у Додатку A.1 Технічне завдання до цього 
листа. 
• ДРБ може прийняти рішення про скасування договору, якщо вважатиме це необхідним. 
 
•Ціни на послуги повинні бути фіксованими протягом усього терміну дії договору. ДРБ може розірвати 
контракт, якщо постачальник не надасть послуги вчасно. 
  
• Очікувана тривалість цієї послуги не пізніше 31 серпня 2025 року. 
  
•Оплата здійснюватиметься траншами, як зазначено в Додатку A.1 Технічного завдання. Постачальнику, 
який виграє тендер, передоплата не сплачується. Очікується, що постачальник, який отримує перемогу, 
мобілізує власні ресурси для надання узгоджених послуг. 
 
•Даний тендер проводиться в рамках проекту міжнародної технічної допомоги в Україні відповідно до 
зазначеного Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №153 (153-2002-п) «Про створення єдиної 
системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» від 15 лютого 2002 
року, вартість таких товарів, робіт і послуг звільняється від податку на додану вартість (ПДВ) та пункту 
197.11 Податкового Кодексу України, операції звільнені від оподаткування ПДВ. Перелік товарів та 
послуг, що поставляється, відповідає категорії (типу) товарів та послуг, зазначених у планах закупівлі та 
картках проєкту міжнародної технічної допомоги. Тому вказані в пропозиції ціни не мають містити ПДВ. 
 
• Якщо ДРБ не має реєстраційної картки проекту та плану закупівель на момент підписання Контракту, 
ціни в Контракті будуть включати 20% ПДВ. 
 



• Якщо комітет обирає учасника торгів для укладення контракту, ДРБ вимагатиме ідентифікаційний 
документ, який містить інформацію про ключових осіб постачальника (тих, хто має контрольний пакет 
акцій понад 50%). Документ повинен містити принаймні ім’я, прізвище, стать та дату народження 
відповідної особи (осіб). 

 
III. ВИБІР ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 
Критерії присудження контрактів за результатами цього тендеру ґрунтуються на "найкращому 
співвідношенні ціни та якості". Для цілей всіх тендерів ДРБ визначає найкраще співвідношення ціни та 
якості як "найкраще співвідношення ціни та якості": 

Найкраще співвідношення ціни та якості не слід ототожнювати з найнижчою початковою 
пропозицією. Воно вимагає комплексної оцінки технічних, організаційних і цінових факторів з 
урахуванням їхньої відносної важливості (наприклад, надійність, якість, досвід і репутація, минулі 
результати, реалістичність вартості/розцінок, терміни поставки, розумність, необхідність 
стандартизації та інші критерії залежно від предмета закупівлі). 

Для всіх пропозицій, які будуть визнані технічно відповідними до специфікації, викладеної у Додатку 
A.1- Технічне завдання, ДРБ виставить зважену комбіновану технічну та фінансову оцінку. Зважений бал 
буде визначати присудження контракту. 
      

A. Адміністративна оцінка 
Перед технічною та фінансовою оцінкою пропозиція повинна пройти етап адміністративної оцінки. 
Пропозиції, які будуть визнані адміністративно невідповідними, можуть бути відхилені. Документи, 
перелічені в таблиці нижче мають бути подані у складі пропозиції.  

      

№ 
п/п 

Додаток 
№ 

Назва документа Інструкції 

1 A.1 Технічне завдання  
Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

2 A.2 Форма пропозиції (Фінансова) 
Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

3 B 
Свідоцтво про прийняття умов проведення 
тендера та присудження контрактів 

Заповнити всі поля повністю, підписати, 
поставити печатку та надати у складі 
пропозиції 

4 C Анкета та реєстраційна форма постачальника 
Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

5 D Кодекс поведінки постачальника Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

6 E Загальні умови договору Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

7 F Форма декларації консультанта 
Прочитати для розуміння, підписати та надати 
у складі пропозиції 



8 G 
Роз'яснення щодо правових підстав звільнення 
від сплати ПДВ 

Підписати, завірити печаткою та подати у 
складі пропозиції 

9 H 

Технічна пропозиція, що описує: 
- Короткий огляд досвіду та кваліфікації 

учасника тендеру щодо надання 
бізнес-консультаційних послуг для 
постраждалих від конфлікту мікро-, 
малих та середніх підприємств 
(ММСП)  

- Підхід до надання бізнес-
консультаційних послуг відповідно до 
Технічного завдання – Додаток A.1 

- Методологію 
- План роботи та графік 
- Моніторинг виконання проекту 
- Механізми звітності 
- Зв’язок з ДРБ 
- Процедури обміну оновленнями, 

отримання погоджень та вирішення 
будь-яких проблем або отримання 
відгуків від ДРБ 

Заповнити всі поля повністю, підписати, 
завірити печаткою та надати у складі 
пропозиції  

10 # Документи про реєстрацію підприємства  Надати у складі пропозиції копії документів 

11 # 

Профіль компанії, включаючи її:  
- історію із зазначенням років надання бізнес-
консультаційних послуг, зокрема для мікро- та 
малого бізнесу, що постраждали від конфлікту; 
- опис досвіду надання консультаційних 
послуг, зокрема для мікро- та малого бізнесу, 
що постраждали від конфлікту; 
- приклади попереднього надання послуг, які 
демонструють глибоке розуміння (агро) бізнес-
операцій, розширення та джерел доходу 
- будь-які відповідні сертифікати або 
акредитації (якщо є)                  

Надати у складі пропозиції (шаблон заявника 
буде прийнятним) 

12 # 

Склад команди, включаючи: 
- резюме членів команди, які надаватимуть 
бізнес-консультаційні послуги, з описом їхньої 
кваліфікації, відповідного досвіду та копіями 
дипломів і сертифікатів (за наявності). Будь 
ласка, також вкажіть рівень володіння 
українською, російською та англійською 
мовами, а також сфери консультування, які 
вони охоплюватимуть, як зазначено в ТЗ (такі 
сфери, як зовнішня торгівля та експорт, 
управління податками, реабілітація та 
розвиток ланцюга постачання, постачання 
матеріалів, бізнес-право , маркетинг, кадри, 
управління фінансами, вдосконалення 
поточного бізнес-плану та підтримка у 
визначенні додаткових джерел доходу тощо) 

Надати у складі пропозиції (шаблон заявника 
буде прийнятним) 



13 # 

Мінімум три  рекомендаційні листи від 
організацій або клієнтів, які раніше залучали 
учасника тендеру до надання бізнес-
консалтаційних послуг, особливо для мікро- та 
малих підприємств, які постраждали від 
конфлікту, або надайте записи про минулі 
досягнення (контракти) з подібних попередніх 
консалтингових проектів. Будь ласка, вкажіть 
контактну інформацію осіб або організацій, які 
надають рекомендації. 

Надати у складі пропозиції 

       

Кваліфікаційні критерії для учасників тендеру 
      

Подані пропозиції будуть розглянуті за принципом "відповідає" або "не відповідає". Невідповідність 
кваліфікаційним критеріям призведе до дискваліфікації. 
      

# Вимоги 

1 Вільне володіння українською мовою письмово та розмовно. 

2 
Учасник тендеру повинен мати щонайменше 3 роки відповідного досвіду та кваліфікацію у 
наданні послуг бізнес-консалтингу, особливо для мікро- та малих підприємств, що постраждали 
від конфлікту. 

      

B. Технічна оцінка 
Щоб бути технічно відповідними, пропозиції мають відповідати встановленим тендерним вимогам та 
технічному завданню або перевищувати їх. Пропозиція вважається відповідною критеріям, якщо вона 
підтверджує, що вона відповідає всім обов’язковим умовам, процедурам та технічному завданню без 
суттєвого відступу або їх обмеження. Якщо пропозиція не відповідає вимогам тендеру, вона буде 
відхилена.  

Для всіх пропозицій, які будуть визнані технічно відповідними до специфікації, викладеної у Додатку 
A.1 - Технічне завдання, ДРБ виставить зважену комбіновану технічну та фінансову оцінку. Зважений 
бал буде визначати присудження контракту. 

Технічні критерії для цього Запита та їхня вага в технічній оцінці: 

Технічні 
критерії № Технічні критерії 

Зважування в 
технічній оцінці  

[Разом 100%] 



1 Досвід і потенціал учасника торгів 30% 

1.a 

Досвід консультаційної фірми у сфері надання консультаційних 
послуг для виконання робіт, зазначених у технічному завданні 
(ТЗ) учасниками тендеру. 
Глибоке розуміння економічного контексту та можливостей 
для розвитку бізнесу в постраждалих від конфлікту районах 
України; бажано в областях відповідно до ТЗ: Миколаївській, 
Херсонській, Дніпропетровській, Запорізькій, Чернігівській, 
Сумській та Харківській областях, включаючи райони, 
розташовані поблизу лінії фронту. 
Демонстрація глибоких технічних знань і глибокого розуміння 
операцій (агро)бізнесу, розширення та джерел доходу, 
приклади попереднього надання відповідних консалтингових 
послуг. 
Попередня робота з міжнародними неурядовими 
організаціями щодо надання послуг, зазначених у ТЗ, буде 
перевагою 

від 1 до 10 балів 

1.b 

Експертиза та кваліфікація консультантів, запропонованих 
учасником, враховуючи їхню освіту та досвід у таких сферах, як 
зовнішня торгівля та експорт, управління оподаткуванням, 
реабілітація та розвиток ланцюгів поставок, матеріально-
технічне забезпечення, господарське право, маркетинг, 
управління персоналом, управління фінансами, вдосконалення 
поточного бізнес-плану та підтримка у визначенні додаткових 
джерел доходу. 
 
Ступінь магістра або вищий ступінь магістра ділового 
адміністрування або менеджменту, бухгалтерського обліку, 
економіки, управління людськими ресурсами, управління 
ланцюгами поставок або іншої суміжної галузі - бажано (буде 
перевагою) 

від 1 до 10 балів 

1.c 

Спроможність учасника тендеру залучити декількох 
консультантів з різним досвідом (у таких сферах, як зовнішня 
торгівля та експорт, управління оподаткуванням, реабілітація 
та розвиток ланцюгів поставок, матеріально-технічне 
забезпечення, господарське право, маркетинг, управління 
персоналом, управління фінансами, вдосконалення поточного 
бізнес-плану та підтримка у визначенні додаткових джерел 
доходу) для надання послуг визначеним ММСП у цільових 
областях. 
(мінімум 1 консультант на кожну сферу) 

від 1 до 10 балів 

2 Методологія та підхід 50% 

2.a 

Запропонована методологія деталізована та відповідає ТЗ для 
надання консультаційних послуг, включаючи всебічний 
моніторинг прогресу проекту, механізми звітності, зв’язок з 
DRC 

від 1 до 10 балів 



2.b 
Запропонований робочий план і графік відповідають ТЗ і 
спрямовані на досягнення бажаних результатів, забезпечуючи 
узгодженість із цілями та графіком консультування 

від 1 до 10 балів 

2.c 

Запропонований підхід до надання бізнес-консультаційних 
послуг, спеціально розроблений для мікро- та малого бізнесу, 
що постраждали від конфлікту, спрямований на вирішення 
унікальних проблем і потреб ММСП у постраждалих від 
конфлікту регіонах. 

від 1 до 10 балів 

3 Послужний список і рекомендації 20% 

3.a 
Мінімум три відповідні рекомендації або досвід роботи з 
аналогічними попередніми консультаційними проєктами.  

від 1 до 10 балів 

      

Будь ласка, зверніть увагу, що заявки повинні відповідати всім критеріям, інакше вони можуть бути 
дискваліфіковані.  
Технічно відповідна пропозиція – це пропозиція, яка набрала щонайменше 5 балів у факторному 
аналізі на основі набору технічних показників.  

C. Фінансова оцінка 
Усі пропозиції, які визнані технічно відповідними, підлягають фінансовому оцінюванню. Пропозиції, 
які буде визнано технічно невідповідними, не підлягатимуть фінансовому оцінюванню.  

Будь-яка розбіжність між ціною за одиницю та загальною ціною повинна бути перерахована ДРБ, і 
ціна за одиницю має переважну силу, а загальна ціна повинна бути скоригована. Якщо учасник 
тендеру не погоджується з остаточною ціною на основі перерахунку ДРБ та виправлення помилок, 
його пропозиція буде відхилена. 

 
IV. ТЕНДЕРНИЙ ПРОЦЕС 
Тендер складається із таких етапів: 
• Час на підготовку та подання пропозицій 
• Закриття тендеру 
• Відкриття пропозицій 
• Адміністративне оцінювання 
• Технічне оцінювання 
• Фінансове оцінювання 
• Присудження контрактів 
• Повідомлення учасників про присудження контрактів 

 
V. ПОДАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ 
Учасники несуть повну відповідальність за те, щоб пропозиції були отримані ДРБ відповідно до 
тендерних вимог, до зазначеної дати та часу. ДРБ розгляне лише пропозиції, отримані до вказаної 
дати і часу закриття. 



Усі відповідні пропозиції повинні бути подані у формі ДРБ ( Додаток А.2) та Додаток Н Tехнічна 
пропозиція. 
Окрім Форми заявки на участь у конкурсі DRC, пропозиція повинна містити наступні документи: 
 
• Додаток A.1 Технічне завдання 
• Додаток A.2 Форма пропозиції (Фінансова) 
• Додаток B. Свідоцтво про прийняття умов проведення тендера та присудження контрактів 
• Додаток C. Анкета та реєстраційна форма постачальника 
• Додаток D. Кодекс поведінки постачальника 
• Додаток E. Загальні умови договору 
• Додаток F. Форма декларації консультанта 
• Додаток G. Роз'яснення щодо правових підстав звільнення від сплати ПДВ 
• Додаток H. Технічна пропозиція 
• Документи про реєстрацію підприємства 
• Профіль компанії, що містить інформацію, необхідну в розділі A цього Листа-Запрошення 
• Склад команди, включаючи резюме членів, які надаватимуть послуги бізнес-консультування, копії 
дипломів і сертифікатів, знання мови та сфери консультування, як зазначено в розділі A цього 
листа-запрошення. 
• Принаймні три рекомендаційні листи або попередні контракти з попередніми клієнтами, як 
зазначено в розділі A цього Листа-Запрошення. 
  
Пропозиції, не подані у формі Додатку А.2 та Додатку Н, або не отримані до зазначеного часу і дати, 
як зазначено на сторінці 1, або доставлені на будь-яку іншу адресу електронної пошти чи фізичну 
адресу, будуть дискваліфіковані. 

Заявки, які надсилаються поштою, електронною поштою або кур'єрською службою, подаються на 
ризик Учасників торгів, і ДРБ не несе відповідальності за отримання таких заявок. 

Учасники тендеру несуть повну відповідальність за те, щоб ДРБ отримали повну тендерну пропозицію 
відповідно до вимог RFP. 

 
A. Оригінал пропозиції: 
Пропозиції на друкованій копії повинні бути розділені на «Фінансову пропозицію» та «Технічну 
пропозицію»: 

• Фінансова пропозиція повинна містити лише форму фінансової пропозиції, Додаток A.2. 
• Технічна пропозиція повинна містити всі інші документи, які вимагаються Запитом, як зазначено в 
розділі A. Адміністративне оцінювання, але без будь-якої інформації про ціни. 

Кожна частина розміщується у окремому запечатаному конверті, позначеному таким чином:       

RFP No.: RFP-UKR-004151 
TECHNICAL BID 
Назва Учасника: 

    

            



RFP No.:  RFP-UKR-004151 
FINANCIAL BID 
Назва Учасника: 

    

            
Обидва конверти повинні бути поміщені в зовнішній запечатаний конверт, підписані та подані за 
адресою: 

            
RFP No.:  RFP-UKR-004151 
вулиця Б. Хмельницького, 17/52, поверх 3, Київ, 01054, Україна 

    

      

B. Подання електронною поштою 
Пропозиції можуть бути подані електронною поштою на спеціальну, безпечну адресу:  

tender.ukr@drc.ngo 

 
При поданні пропозицій електронною поштою треба дотримуватись наступних умов:  
Номер тендера  RFP-UKR-004151 треба вказати у в полі “Тема електронного повідомлення“ 
Технічну та фінансову пропозиції треба надіслати окремими повідомленнями,  в полі повідомлення 
«Тема» необхідно зазначити тип пропозиції (технічна або фінансова).  

• Фінансова пропозиція повинна містити лише форму Фінансової пропозиції, Додаток A.2.  
• Технічна пропозиція повинна містити всі інші документи, які необхідно подати у складі пропозиції як 
зазначено у розділі А. Адміністративна оцінка. Але технічна пропозиція не повинна містити ціни.  

Документи пропозиції, належним чином підписані, необхідно додати додатками до повідомлення 
електронної пошти у форматах PDF, JPEG, TIF або у цих форматах у складі архіву у форматі ZIP. Якщо 
документи буде подано у форматах MS Word або Excel пропозицію може бути дискваліфіковано.  

Об’єм кожного повідомлення не має перевищувати 4 Мб. Якщо об’єм документів перевищує 4 Мб їх 
треба надсилати декількома повідомленнями.   

Порушення цих умов може призвести до дискваліфікації пропозиції.  
ДРБ не несе відповідальності за роботу Інтернет мережі, серверів або іншого обладнання чи 
програмного забезпечення, що використовується учасником чи ДРБ для електронного листування.  

ДРБ не несе відповідальності за неотримання пропозицій, поданих електронною поштою в рамках 
процесу електронних торгів. 

Тендерні пропозиції можна подавати одним із двох способів: у друкованому або електронному 
вигляді. Якщо учасник тендеру подає тендерну пропозицію як у друкованому, так і в електронному 
вигляді, ДРБ вибере версію на свій розгляд. 

 
 
VI. ЗАПОВНЕННЯ ФОРМИ ПРОПОЗИЦІЇ 



A. Ціни Пропозиції  
Будь-яка знижка має бути включена до ціни пропозиції. 
      

B. Валюта 
Валютою Пропозиції має бути в гривнях, євро або дол. США. Інші валюти не приймаються.  
 
Якщо постачальник надає фінансову пропозицію в гривнях, договір у гривнях буде укладено з 
ПРЕДСТАВНИЦТВОМ ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ. У цьому випадку послуги 
надаватимуться за проектом міжнародної технічної допомоги та звільнятимуться від оподаткування 
ПДВ згідно з реєстраційною карткою проекту. Картка проекту буде надана переможцю під час 
підписання договору. Роз’яснення щодо правових підстав для звільнення від ПДВ детально наведено в 
додатку F. 
 
Якщо постачальник подає фінансову пропозицію в доларах США або євро, є два варіанти укладення 
договору: 
1) з ПРЕДСТАВНИЦТВОМ ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ буде укладено договір в 
доларах США або євро, і всі платежі будуть проводитися в гривнях відповідно до курсу гривні до доларів 
США або євро, встановленого Національним банком України (НБУ) на дату підписання ДРБ в Україні та 
постачальником Акту виконання послуг. У цьому випадку послуги надаватимуться за проектом 
міжнародної технічної допомоги та звільнятимуться від оподаткування ПДВ згідно з реєстраційною 
карткою проекту. Картка проекту буде надана переможцю під час підписання договору. Роз’яснення 
щодо правових підстав для звільнення від ПДВ детально наведено в Додатку F. 
2) договір у доларах США чи євро буде укладено зі штаб-квартирою ДРБ (Данія), а платежі 
здійснюватимуться в доларах США чи євро. У цьому випадку постачальник, зареєстрований в іншій 
країні, несе відповідальність за визначення своїх податкових зобов’язань і сплату будь-яких податків 
та/або зборів відповідно до місцевого законодавства. ДРБ  не відшкодовуватиме постачальнику будь-
які податки, збори чи інші внески, які сплачує постачальник. 
 
 
        

C. Мова 
Форма Пропозиції, вся кореспонденція та документи, пов'язані з цим Запитом, мають бути 
англійською або українською. 
      

D. Презентація 
Пропозиції мають бути розбірливими. Ціни, вказані олівцем не будуть розглядатися. Всі стирання, 
зміни або виправлення повинні бути завірені ініціалами підписанта Пропозиції. Не надсилайте 
порожні сторінки форми Пропозиції та / або графіки, які не потрібні. Вся документація повинна бути 
складена англійською або українською мовами. Усі Пропозиції повинні бути підписані належним 
чином уповноваженим представником Учасника. 

E. Розподіл присудження нагороди 
ДРБ залишає за собою право розділити нагороди. 
 
 
 

     



 
 
  
F. Термін дії 
Пропозиція має залишатися дійсною щонайменше протягом 60 календарних днів, зазначеної в Запиті, 
починаючи з дати закриття тендерних пропозицій. ДРБ залишає за собою право визначати, на власний 
розсуд, термін дії щодо Тендерних пропозицій, які не вказують жодного такого максимального чи 
мінімального обмеження. 

 
VII. ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ 
ДРБ залишає за собою право на власний розсуд вважати недійсною або неприйнятною будь-яку 
Пропозицію, яка а) незрозуміла; б) не містить повних відомостей про суттєві деталі, такі як 
специфікація, терміни виконання робіт, складові ціни, тощо; або c) не складені за Формою Пропозиції 
ДРБ – і приймати або відхиляти будь-які поправки, відкликання та / або додаткову інформацію, надану 
після часу та дати припинення прийому Пропозицій. 

 
VIII. ПРИСУДЖЕННЯ КОНТРАКТІВ 
Цей тендер не зобов'язує ДРБ укладати договір або сплачувати будь-які витрати, пов'язані з 
підготовкою або поданням пропозицій, або витратами, понесеними при проведенні необхідних 
досліджень для їх підготовки, або для закупівлі чи укладання контрактів на послуги чи товари. Будь-
яка Пропозиція буде розглядатися як пропозиція Учасника, а не як прийняття Учасником пропозиції з 
боку ДРБ. Жодні договірні відносини не існуватимуть, крім випадків, передбачених письмовим 
договором, підписаним належним чином уповноваженим представником ДРБ та переможцем. 

ДРБ може укласти договори на окремі послуги. ДРБ повідомить переможців про своє рішення щодо їх 
Пропозицій якомога швидше після відкриття Пропозицій. ДРБ залишає за собою право відмінити будь-
який тендер, відхилити будь-які або всі Пропозиції повністю або частково і присудити будь-який 
контракт. 

 
IX. КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ 
Ця тендерна документація або будь-яка її частина, і всі її копії, на вимогу ДРБ, мають бути передані 
ДРБ. Ця тендерна документація є конфіденційна і належить до інтелектуальної власності ДРБ, містить 
інформацію призначену лише для Учасників, частина якої може бути захищена авторським правом, і 
яка передається Учасникам за умови, що жодна її частина або будь-яка інформація, що стосується неї, 
не може бути скопійована, розповсюджена або надана іншим без попередньої письмової згоди ДРБ, 
за винятком того, що учасники торгів можуть передавати технічні специфікації потенційним 
субпідрядникам з єдиною метою отримання від них пропозицій. Незважаючи на інші умови цієї 
тендерної документації Учасники мають виконувати вимоги цього параграфу незалежно від того чи 
подають вони Пропозицію або відповідають на цей тендер у будь-який інший спосіб. 

 
X. ПОДАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ЗА ЗМОВОЮ ТА НЕКОНКУРЕНТНА ПОВЕДІНКА 
Учасники та їх працівники, офіційні представники, радники, агенти або субпідрядники не повинні 
брати участь у змовах з метою подання Пропозицій або у інших неконкурентних діях або у будь-яких 
інших подібних діях щодо: 



• підготовки та подання пропозицій, 
• роз'яснення пропозицій, 
• проведення та змісту переговорів,  
• включаючи переговори перед укладенням  договору, 

В рамках цього тендера або процесу закупівлі або будь-якого іншого процесу закупівлі, що 
проводиться ДРБ щодо будь-якого з його вимог. 

Для цілей цього пункту, подання пропозицій за змовою, інша неконкурентна поведінка або будь-яка 
інша подібна поведінка може включати, серед іншого, розголошення, обмін або роз'яснення будь-
якому іншому учаснику, особі чи юридичній особі інформації (у будь-якій формі), незалежно від того, 
чи є така інформація конфіденційною комерційною інформацією ДРБ, будь-яким іншим Учасникам, 
особам чи юридичним особам для того, щоб вплинути на  результат тендеру таким чином, що 
призведе до результату, відмінного від того, який було б отримано через конкурентний процес. 

 
XI. НЕПРАВОМІРНА ДОПОМОГА 
Пропозиції, які, на думку ДРБ виключно, були складені: 
• за допомогою нинішніх або колишніх працівників ДРБ, або поточних або колишніх підрядників ДРБ, 
що порушують конфіденційні зобов'язання, або використовуючи інформа-цію, яка не є доступною для 
широкої публіки або яка надає неконкурентну вигоду, 
• з використанням конфіденційної та / або внутрішньої інформації ДРБ, яка не була доступна для 
громадськості та інших учасників; 
• у порушення конфіденційних зобов'язань перед ДРБ або всупереч цим умовам подання Пропозицій, 
буде виключено від подальшого розгляду. 

Не обмежуючи умови наведеного вище пункту, Учасник, за відсутності попереднього письмового 
дозволу від ДРБ, не повинен дозволяти будь-кому робити внесок у підготовку Пропозиції або брати 
участь у будь-якому процесі, щодо підготовки Пропозиції або процесу закупівлі, якщо ця особа в будь-
який час протягом 6 місяців безпосередньо перед датою початку цього тендера була посадовою 
особою, агентом, службовою особою чи працівником або іншим чином задіяна ДРБ і була 
безпосередньо або опосередковано задіяна у плануванні чи виконанні вимог, проекту або діяльності, 
до якої відноситься цей тендер.  

 
XII. КОРУПЦІЙНІ ПРАКТИКИ 
ДРБ має нульову терпимість до корупції. 
Учасник торгів заявляє  та гарантує, що ні він, ні будь-хто з його потенційних субпідрядників не 
залучений у  жодній формі корупції, визначеної ДРБ як неправомірне використання довіреної влади 
для власної вигоди. 

Це визначення не обмежується лише взаємодією з державними посадовими особами та охоплює як 
спробу, так і фактичну корупцію, а також грошову та негрошову корупцію.  



Це визначення включає, але не обмежується, корупцію у формі: плати за сприяння, хабарництво, 
подарунки, що сприяють неправомірному впливу, «відкати», фаворитизм, «кумівство», непотизм, 
вимагання, розкрадання, неправомірне використання конфіденційної інформації, крадіжка та різні 
форми шахрайства, такі як підробка чи фальсифікація документів, а також фінансові махінації та 
шахрайство при проведені закупівлі. 

Жодна пропозиція, оплата, винагорода або користь будь-якого виду, яка може розглядатися як 
незаконна або корупційна практика, не повинна бути здійснена, обіцяна, запрошена або прийнята – 
прямо чи опосередковано – як заохочення або винагорода стосовно діяльності, що фінансується ДРБ, 
включаючи проведення тендерів, укладання чи виконання договорів. 

ДРБ залишає за собою право, без шкоди для будь-яких інших наявних прав або засобів правового 
захисту, щодо будь-якого порушення цього пункту негайно відхилити подану Пропозицію та вживати 
таких додаткових дій, цивільних та / або кримінальних, як буде потрібно. 

Учасник погоджується точно повідомляти про політику ДРБ щодо недопустимості корупції третім 
сторонам. Учасник також погоджується негайно повідомляти ДРБ про будь-яку підозру або 
інформацію, яку він отримує з будь-якого джерела, про можливість порушення цієї політики, за 
контактними даними конкретної країни, що вказані на сторінці за посиланням www.drc.dk/where-we-
work або через Механізм звітування про порушення кодексу етики ДРБ: www.drc.dk/relief-
work/concerns-complaints/code-of-conduct-reporting-mechanism  Звіти про підозру на корупцію можна 
також повідомити безпосередньо у штаб-квартиру ДРБ за адресою c.o.conduct@drc.dk 

 
XIII. КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ 
Учасник не повинен сам, а також повинен пересвідчитись, що його працівники, посадові особи, 
радники, агенти або субпід-рядники не потрапляють до такої позиції, яка може призвести чи 
призводить до фактичного, потенційного чи такого який вважається,  конфлікту інтересів між 
інтересами ДРБ та інтереси учасника торгів у процесі закупівлі. 

Якщо під час будь-якого етапу процесу закупівлі або виконання будь-якого контракту з ДРБ виникає 
конфлікт інтересів або, можливо, виникне, Учасник повинен негайно повідомити ДРБ у письмовій 
формі, вказавши всі відповідні дані про ситуацію, включаючи ті випадки, коли інтереси Учасника 
конфліктують з інтересами ДРБ, або випадки, коли будь-який співробітник ДРБ, працівник або особа, 
що підписана з контрактом з ДРБ, може мати або, як видається, що має інтерес будь-якого виду у 
бізнесі Учасника або будь-які економічні зв'язки з Учасником.  

Учасник повинен вжити заходів, які ДРБ може обґрунтовано вимагати, для вирішення  конфлікту або 
інших заходів для задоволення вимог ДРБ. 
      

XIV. ВІДКЛИК / ЗМІНИ ДО ПРОПОЗИЦІЙ 
Запити про відкликання Пропозиції після закінчення строку подання не будуть задовольнятися. 

Відклик Пропозиції може призвести до призупинення або вилучення зі списку підрядників ДРБ. 



Учасник може внести зміни до своєї Пропозиції до закриття тендеру. Будь-яка така зміна повинна бути 
подана в письмовій формі та в запечатаному конверті, позначеному початковим номером Пропозиції. 
Ніякі зміни не дозволяються після закриття тендеру. 

 
XV. ПОДАННЯ ІЗ ЗАПІЗНЕННЯМ 
Усі Пропозиції, отримані після закриття тендеру, будуть відхилені. 

 
XVI. РОЗКРИТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ 
Розкриття Пропозицій відбудеться у час та в місці, як зазначено вище.  
 
Учасники, які бажають взяти участь у відкритті тендеру, повинні бути присутні на адресі DRC, 
зазначеній вище, у день та час відкриття тендеру. 
 
Учасники, які хочуть взяти участь в онлайн-відкритті тендеру, повинні надіслати листа на адресу ukr-
procurement@drc.ngo та висловити свою зацікавленість у участі в ньому не пізніше кінця робочого дня  
за день до розкриття тендерних пропозицій. ДРБ надасть посилання на участь у церемонії відкриття 
тендеру цим учасникам перед самою церемонією. Учасники, які не подали пропозицію, не можуть 
брати участь у церемонії відкриття тендеру. 
 
Будь-яка спроба Учасника вчинити вплив на тендерний комітет у процесі розгляду, отримання 
роз'яснень, оцінки та порівняння Пропозицій, отримати інформацію про стан розгляду або вплинути 
на рішення ДРБ щодо присудження договору, призведе до негайного відхилення Пропозиції. 

 
XVII. УМОВИ КОНТРАКТУ 
Подаваючи Пропозицію всі Учасники підтверджують прийняття умов положень «Загальних умов 
договору» відповідно до їх Пропозицій, а також прийняття умов «Кодексу поведінки», який є 
невід’ємною частиною кожного договору ДРБ. 

 
XVIII. СКАСУВАННЯ ТЕНДЕРУ 
У випадку відміни тендеру ДРБ повідомить про це Учасників. Якщо тендер буде скасовано перш ніж 
зовнішній конверт будь-якої Пропозиції буде відкрито, запечатані конверти будуть повернуті 
невідкритими Учасникам. 

Тендер може бути скасовано у наступних ситуаціях: 
• коли не було отримано жодної якісно або фінансово прийнятної Пропозиції або взагалі не було 
подано жодної Пропозиції; 

• економічні або технічні параметри проекту були принципово змінені; 
• виняткові обставини або форс-мажорні обставини не дозволяють нормально виконати проект; 

• усі технічно відповідні Пропозиції перевищують наявні фінансові ресурси; або 
• в процедурі були порушення, зокрема, коли вони перешкоджали справедливій конкуренції. 



ДРБ не несе відповідальності за збитки, незалежно від їх характеру (зокрема, збитки за втрату 
прибутку) пов’язані із скасуванням тендеру, навіть якщо ДРБ було повідомлене про можливість 
виникнення збитків. Публікація повідомлення про закупівлю не зобов’язує  ДРБ впроваджувати 
оголошену програму чи проект. 

 
XIX. ЗАПИТАННЯ ПРО ЦЕЙ ТЕНДЕР 
За запитами щодо даного тендеру, будь ласка, зв'яжіться за адресою  

ukr-procurement@drc.ngo 
Всі питання, що стосуються цього тендеру, повинні бути подані у письмовій формі на вищезазначену 
адресу. В полі Тема, будь ласка, зазначте номер тендеру. Пропозиції не повинні надсилатися на 
зазначену адресу електронної пошти. 

 
XX. ТЕНДЕРНІ ДОКУМЕНТИ 
Цей пакет тендерної документації містить наступне: 
 Цей супровідний лист  
Додаток A.1 Технічне завдання 
Додаток A.2 Форма пропозиції (Фінансова) 
Додаток B. Свідоцтво про прийняття умов проведення тендера та присудження контрактів 

Додаток C. Анкета та реєстраційна форма постачальника 
Додаток D. Кодекс поведінки постачальника 
Додаток E. Загальні умови договору 
Додаток F. Форма декларації консультанта 
Додаток G. Роз'яснення щодо правових підстав звільнення від сплати ПДВ 
Додаток H. Технічна пропозиція 
Згідно з антикорупційною політикою ДРБ Учасники торгів повинні дотримуватися найвищих стандартів 
етики під час закупівлі та виконання договорів. ДРБ відхилить Пропозицію, якщо буде визнано, що 
Учасник, рекомендований для присудження договору застосовував корупційні, шахрайські практики, 
методи примусу або був у змові підчас конкурентної боротьби чи підчас виконанні Контракту. 

Ця тендерна документація складена англійською та українською мовами, якщо між змістом 
української та англійської версії виникає протиріччя, англійська версія має перевагу. 

 
З повагою, 
ПРЕДСТАВНИЦВО ДАТСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В УКРАЇНІ 

           


